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ATA DE NoOl8/2O23

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂUNNA MUNICIPAL DE
CAMPESTRE DO MARANHÃO OC 2023 NA PRESENTE LEGISLATURA.
AOS DOZE DIAS DO MÊS SETEMBRO DE 2023, AS OghOOMiN HORAS, NO
PRÉDIO ONDE ESTA INSTALADA A cÂMARA MUNICIPAL DE cAMPESTRE Do
MARANHÃO, SITUADA NA AV. ]USCELINO KUBITSCHEK, NO542, NESTA
CIDADE. ESTÃO PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE
ARAÚJO CUNHA RESENDE, PRESIDENTA, PAULO MIRANDA DA SILVA
VICE.PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 10
SECRETÁRIO, RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA 20 SECRETÁRIA E 05
DEMAIS VEREADORES, WALDER OLIVEIRA SOUSA, CLAUDIO REZENDE DOS
SANTOS, EDIVAN DA LUa E SILVA, ADEMAR SILVA ARAÚJO E JOSÉ
ANTONIO DE SOUSA. HAVENDO IUÚUTNO LEGAL E REGIMENTAL, A SRA
PRESIDENTA, EM NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE SESSÃO.
A SRA. PRESIDENTA AUTORIZOU O VICE. PRESIDENTE O SR. PAULO
MIMNDA PARA FAZER A LEITURA DO SALMO BIBLÍCO E A ORAÇÃO DE
ABERTURA DA SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTA
ABRrU O PEQUENO EXPEDTENTE E AUTORTZOU O 10 SECRETÁRrO SR.
TIAGO FERNANDES A FAZER A LEITUM DA ATA DE No0t712023, A
SENHORA PRESIDENTA COLOCOU A ATA EM DISCUSSÃO, DEPOIS EM
VOTACÃO QUE FOI APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES
PRESENTES. A SENHORA PRESIDENTA AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO SR.
TIAGO FERNANDES A FAZER A LEITUM DO PROJETO DE LEI DE NO 019 DE
11 DE SETEMBRO DE 2A23 QUE DrspÕe SOenE A DENOMTNAÇÃO DE BEM
pÚsltco E DA ourRAS pRovrDÊNCIAS DE AUToRTA Do EXECULTTvo
MUNICIPAL. A SRA. PRESIDENTA COLOCOU O PROJETO EM DISCUSSÃO
DEPOTS EM VOTAçÃO E FOr APROVADO pOR 08 VOTOS PELOS
VEREADORES PRESENTES. DANDO CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA
DETERMINOU A SENGUNDA SECRETARIA PARA CHAMAR OS INSCRITOS
QUE IRÃO USAR A TRIBUNA. O PRIMEIRO VEREADOR A FAZER O USO DA
TRIBUNA FOI O VEREADOR JOSÉ ANTONIO INICIOU SUA FALA
AGRADECENDO A DEUS AOS NOBRES COLEGAS VEREADORES EM NOME
PRESIDENTA E AO PUBLICO PRESENTE, RESSALTOU SOBRE UM VIDEO QUE
ESTÁ CIRCUI.ANDO NOS GRUPOS DE WHATSAPP, SOBRE A GALERIA DA
RUA PERNANBUCO FALOU QUE A POPULAÇÃO ESTA COBRANDO PARA
RESOLVER O PROBLEMA, RESSALTOU QUE EXISTE UM PROJETO E QUE NA
POLITICA APOIARAM O DEPULTADO HILDON ROCHA PORQUE ELE
PROMETEU A LIBERAçÃO OO RECURSO, TAMBÉM FALOU QUE O VEREADOR
FAZ SUA PARTE DE COBRAR E SOLICITAR OS PEDIDOS PARA O
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EXECULTIVO ENCEROU SUA FALA AGRADECENDO. COM A PALAVRA A SRA.
ALCIONE RESSALTOU QUE ESSE PROBLEMA DA GALERIA É MUTO ANTIGO.
PRÓXIMO VEREADOR A FAZER O USO DA T{TIBUNA FOI O VEREADOR
EDVAN DA, LUZ AGRADECEU ADEU§ POR MAIS UMA OPORTUNIDADE
COMPRIMENTOU AOS NOBRES, COLEGAS VEREADORES E AO PÚBLICO
PRESENTE. INICIOIJ SUA FALA RESSANTANDCI QUE EXISTEM MUITAS
PESSOAS QUE CRITICAN OS VEREADOS, MAS QUE ELES SÓ TNNBALHAM
EM PROL DA POPULAçÃO TTCERROU AGRADECENDO. PRÓXIMO VEREADOR
A FAZER O USO DA TRIBUNA É O VEREADOR CLAÚDIO REZENDE
AGRADECEU A DEUS POR MAIS UMA OPORTUNIDADE COMPRIMENTOU AO5
NOBRES COLEGAS VEREADORES EM NOME DA PRESIDENTA
COMPRIMENTOU AO PÚBLICO PRESENTE INICIOU SUA FALA RESSALTANDO
SOBRE A GALERIA DA RUA PERNANBUCO, FALOU QUE JA HAVIA SIDO
COBRADO DAS GESTÔES PASSADAS PARA QUE POSSA FAZER ALGO PARA
MELHORAR ESSA SrrUAÇÃO RESSALTOU QUE NA ELErÇÃO pASSADA O
VEREADOR ADEMAR SILVA COM O DEPULTADO HILDON ROCHA FORAM
FAZER UMA VISTURIA NESSAS GALERIAS PARA QUE FOSSE SOLICITADO
UMA EMENDA PARA A CONSTRUÇÃO, E FORAM DISPONIBILIZADOS NA
ÉpoCe oITo MILHÕES DE REAIS PAR,A COMEÇAR A PRIMEIRA ETAPA
DESSA OBRA. RESSALTOU SOBRE n Ánre QUE SERÁ IN MEMORIAM DE
JOSEFA DISSE QUE NÃO FARIA ESSA HOMENAGEM NAQUELE ESPAçO MAIS
EM UM ESPAÇO BEM MAIOR, TAMBÉ FALOU PARA OS COLEGAS
VEREADORES ESTÁ INVESTIGANDO SOBRE O VALOR QUE FOI GASTO NA
pMçA, RESSALTOU QUE FOr GASTO R$(61,000.00) SESSENTA E UM MIL
EM UM ESPAÇO MUITO PEQUENO PEDIU QUE PUDESSEM ESTÁ
FICALIZANDO, SE HOUVE UM SUPERFATURAMENTO NESSA OBRA.
RESSALTOU QUE NA OBRA EM FRENTE A IGREJA ]Á FORAM GÀSTOS MAIS
DE R$(141.0CI0.00) CENTO E QUARENTA E UM MrL E wÃO rOr FEITO NADA,
NEM HOUVE UMA EXPLICAÇÃO ONDE FOI GASTO ESSE VALOR.
SOLI5SSITOU QUE O EXECULTIVO QUE POSSA VIR DÁ UM
EXCIÂR.ECIMENTO A POPU|-AçAO A RESPEITO DO VALOR FINALIZOU SUA
FALA AGRADECENDO. PROXIMO VEREADOR A FAZER O USO DA
FOI O VEREADOR WALDER OLIVEIRA, INICIOU SUA AGRADESCENDO A
DEUS POR MAIS UMA OPORTUNIDADE AOS NOBRES VEREADORES
PRESENTES EM NOME DA PRESIDENTA ALCIONE E AO PÚBLICO PRESEI\TE
O VEREADOR RELEMBROU SOBRE O PROJETO DAS GALERIAS, QUE FOI UM

PROJETO DE INDICAÇÃO DO MESMO, RESSALTOU QUE JÁ FORAM VARIAS
VEZES INCLUSNE ATÉ O DEPULTADO HILDON ROCHA ESTEVE NO LOCAL O
EX PREFEITO VALMIR MORAIS TAMBÉM ESTEVE NO LOCAL ONDE FIZERAM
o LEVANTAMENTO E ESTAVAM EM UÉOrê pE RS$(3.000.000,00) TRÊS
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MILHÕES DE REAIS, TAMBÉM FALOU QUE ESSA GALERIA FOI FEITA NA
Épocn Do EX pREFErro losÉ MIRANDA, E euE o voLUME DE ÁcuA
AUMENTOU PORQUE OS BAIRROS AUMENTAMM, SOLICITOU QUE O
SECRETÁRIO FELIPE RESENDE FOSSE AO LOCAL E COLOCASSE AS
MAQUINAS PARA FAZER A LIMPEZA, TAMBÉM SOLICITOU QUE O GESTOR
TALVEZ POSSA CONSEGUIR COM O DEPULTADO ALGUMAS EMENDAS PARA
A CONTRUÇÃO DESSAS GALERIAS, FINALIZOU AGRADESCENDO. ÚTII.AO
VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O VEREADOR ADEMAR SILVA
INICIOU SUA FALA AGMDECENDO A DEUS AOS NOBRES COLEGAS
VEREADORES E AO PÚAUCO PRESENTE RESSALTOU QUE ESTEVE
oBSERVANDO O DTSCUSSO DOS NOBRES VEREADORES E FALOU QUE NO
coMEço DA POLITICA O DEPULTADO HILDO ROCHA E QUE SE HOVESSE
APOIO DO PREFEITO O QUE SERIA BEM MAIS FACIL CONSEGUIR OS
RECUSOS PARA A CONTRUÇÃO DA GALERIA E DO ASFALTO DE CABECEIRA
GRANDE MAIS INFELIZMERNTE ruÃO TOT POSSIVEL ESSA ALIANÇA COM O
PREFEITO, COMO TAMBÉM NÃO SERA POSSIVEL A EMENDA PARA AS
GALERIAS NEM PARA OS ASFALTO DE CABECEIRA GRANDE, VINDO PELO
HILDO ROCHA, TAMBÉM SOLICITOU A MAQUINA PAR.A FAZER UMA
TERMPLANAGEM EM CABECEIRA GRANDE E QUE :Á TTU LUGARES QUE
ESTÁ INTMSITAvÉI TIrunLIzoU AGRADEcENDo A oPoRTUNIDADE. coM A
PALAVRA A SRA. ALCIONE AGRADECEU A PRESENÇA DOS VEREADORES DO
pÚaLrco eRESENTE, Ao puBLIco euE Nos ASSrsrE E EM NoME DE DEUS
DEU POR ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINOU QUE FOSSE TAVRADA A
PRESENTE ATA, QUE APÓS SER LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELOS
VEREADORES PRESENTES.

CAMPESTRE DO MARANHÃO.
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